



## Мирошникова Ксения

Сегодня, 11:46

Хочется выразить благодарность и сказать огромное спасибо за столь масштабный проект на тему парк Оленьи ручьи в рамках фестиваля "Добрые истории" под руководством Юлии Андреевны. Смотрю отчеты на сайте, какая же огромная работа проделана. Спасибо большое за увлеченных детей, Дарьяна и Ярослав каждый день рассказывают всей семье что то новое про растительный и животный мир в парке Оленьи ручьи. Также была организована поездка нашей группы в парк Оленьи ручьи. Парк очень сильно впечатлил как родителей, так и детей. Узнали очень много интересного от экскурсовода. Дети уже многое знали про этот парк, спасибо Юлии Андреевне, и задавали интересные вопросы экскурсоводу. Родители, как и дети остались в полном восторге от поездке, разговоры про парк не утихают день ото дня. Юлия Андреевна, спасибо Вам большое за столь разностороннее и качественное развитие наших детей!!! Спасибо руководству садика за участие в таких интересных проектах.

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Министерство  
образования и  
молодежной  
политики  
Свердловской  
области

11.12–13.12  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ФЕСТИВАЛЬ ИДЕЙ И  
ТЕХНОЛОГИЙ РУКАМИ

11 декабря